
Чи є у Вас пропозиції або зауваження щодо покращення навчання дітей у таких складних умовах? 

1
У зв'язку з постійним відключенням світла учні не відвідують заняття. Тому дуже знижується якість навчання. Вважаю, що вчителі мають записувати 

відео з поясненням навчального матеріалу, як це роблять вчителі молодших класів. Навіть, якщо немає змоги провести урок за розкладом. В 

нинішніх умовах діти вимушені навчатися самостійно.

2 Дистанційне навчання потребуе багато батьківського часу, працюючим батькам потрібно залишатися вдома.

3 Дякую, що в такий складний час наші вчителі чуйні та лагідні із дітьми

4 Не очень удобный Teams 

5 Дуже хочется офлайн,  миру, до рідного ліцею.

6 Зробити онлайн навчання з 14.00 до 17.00

7 Дуже мало часу на он лай проведення уроків

8
Дiти, якi на данний час перебувають закордоном, не мають фiзичноi можливості вiдвiдування онлайн-уроков. Це - головна проблема в органiзацii 

освiтнього процесу.

9
Діти, які знаходяться закодоном не мають змоги навчатися у двух школах одночасно. Приймайте будь ласка сертифікати , видані закордонними 

школами. 

10 Обов’язкове завдання учню з класної теми, якщо урок не змогли провести

11 Офлайн навчання

12 Виконання санітарних вимог щодо навантаження на зір

13 Наявність виключно однієї платформи для навчання з усіх предметів

14 Детям за границей не хватает времени

15 Скоріше перемогти і навчатись оффлайн 

16 Онлайн занятия у вечiрнiй час для дiтей якi змушенi знаходитись за кордоном України 

17 Асинхронные уроки никак не помогают детям учиться

18 Зменьшити тривалість перерв між уроками

19 Хотелось бы чтобы все домашние задания и онлайн уроки проходили на одной платформе

20
Дітям потрібно проводити уроки психологічної підтримки,а також залучати спецілістів з безпеки (правила поводження з небезпечними знахідками та 

вибухонебезпечними предметами)

21
Краще пояснювати матёріал на уроці,щоб діти самостійно виконували домашнє завдання,якщо більшість дітей не розуміють тему,не треба 

переходити на наступну

22
За деякими дисциплінами дуже об'ємні та дебільні😢 домашні завдання, які передбачені програмою. На виконання дз по цих предметах потрібно 

декілька годин. Це нереально. Зауваження до програми - не до вчителів.

23
Підготовка і проведення дистанційного уроку вимагає іншої структури уроку й іншої форми подачі матеріалу і так далі. Розуміємо , що ніхто не був 

готовий до цього. Коли буде можливість - то все має бути адаптоване до дистанційного навчання. 

24 Використовувати єдину платформу для проведення уроків дистанційно

25

У третьому класі заняття з програмування проводиться 1 раз на тиждень у 10 ранку,але спочатку було запропоновано поділити дітей на дві групи, де 

інша мала займатися після обіду. Наразі 90 відсотків дітей нашого класу знаходяться закордоном та не мають можливості дожднатися до онлайн 

занять у першій половині дня. Але Вчитель не проводиться заняття у другій. Виникає питання...якщо на їх заняття лише 3-4 дитини, то за що вона 

отримує гроші? Англійська мова також проходить лише о першій половині дня. 

26 Навчання дітей 1-4 класів в першу зміну, відповідно Наказ МОЗ України №2205

27 Дiтям потрiбен паперовий пiдручник!

28 Дотримання санітарних норм щодо навантаженняга зір

29

Дуже багато домашніх завдань. Не подобаються підручники з деяких предметів, дуже (немає мінімуму, того нового в кожному уроці, що є 

надрукованим! Замість цього купа якихось діалогів, матеріалів для самостійного пошуку, і все це в таких обсягах, що дитина не може виконати, 

враховуючи, що це не єдиний предмет, і у добі 24 години.. а ще і гуляти, і спати бажано! Таке відчуття, ніби програма створена з метою 

деградації😢)! Хотілося б, щоб був якийсь мінімум з кожної дисципліни, який записується в зошиті. І, можливо, градація в дз (наприклад, 1 рівень - 

мінімум, 2 рівень - дізнатися більше, і т.ін.). Тому що, перш за все, треба зберегти психіку дитини! Тим паче, в сучасних умовах

30 Хай все буде Украіна 

31
Предоставлять детям возможность больше общаться дополнительно с учителем для прояснения темы и открытого диалога. . Например открытая 

получасовка для задавания вопросов по изучаемой теме. 

32 Було би непогано мати короткі відеопрокату як це було на загальгодержавній платформі весною. 

33 За відсутності світла дитина не встигає на уроки , пропускає їх . Багато нових предметів які тяжко освоїти вдома самостійно !

34
В нашу класі 90 відсотків дітей знаходяться закордоном та не мають можливості дожднатися до уроків у першій половині дня.   Школа у Харкові 

зруйнована. Але вчителі англійської та інформатика ніколи не проводять кроки у другій половині дня. Сьогодні на уроків інформатика з нашого класу 

було 3 дитини. Але вчителі о римубит заробітну плату як за цілий клас.  

35 Необхідно проводити он-лайн уроки із всіх предметів, а не з деяких, тому що в інший час дитина початкової школи вважає, що уроків немає.

36 Звертати більше уваги та вимагати щоб в дітей були постійно включені камери, аби вони менше відволікалися від процесу навчання 

37 Меньше письмових обьємних завдань

38 Как можно скорее вернуться к очной форме обучения 

39 При перевірці робіт не всі вчителі вказують помилки, тому про розуміння та усвідомлення своїх помилок не йдеться.

40
Через те, що ми зараз перебуваємо поза межами України і дитина не може відвідувати онлайн-уроки, пропоную розміщати запис уроків для 

перегляду учнями в зручний для них час.

41 Просьба учитывать не 100% -ную возможность участия ребенка в онлайн обучении по ряду технических и физических причин.

42
Дуже добре коли вчетелі зможуть записувати та потім розміщати відео з розглядаємих тем разом с теоретичним матеріалом. У учнів завжди буде 

змога переглянути урок в записі та виконати завдання .

43 Дуже мало спілкування у дітей. 

44 Проводити уроки у 2 зміни.  

45 хоча б відновлення електропостачання, дітям потрібна нормальна офлайн школа, нажаль, дистанційно займатися важко, бо все контролюють 

батьки… Дитині треба спілкування і розвиток, а на дистанції це не можливо. Наши діти втрачають ще один рік навчання, нажаль.

46 З деяких предметів вчителі не пояснюють нічого. Все на самоопрацювання. Прошу збільшити комунікативну складову вчителя та дитини 


